
Z A P I S N I K  
 

sa 7/23. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 13. prosinca 2023. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 10,30 sati. 

 
Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, David Pinezić, Iva Matić, Tea Batel, Robert 
Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov (prisutan od 10,55 sati), Patrizia 
Malusà, Roberta Ugrin, Goran Subotić, Maria Blažina, Petar Radetić, Zoran Bešenić, 
Milan Košara 
 
Odsutni: Marija Palaziol 
 
Sjednici prisustvuju:  Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Iva Vuljan 
Apollonio, Ivan Begić, Mirjana Bratulić, Edita Sošić Blažević, Tanja Mišeta, Martina 
Čekić Hek, Ognjen Pulić, Maja Pulić, Sandro Žufić, Sandra Orbanić, Roberto Krevatin, 
Tiziana Zovich Stanić, Mauricio Božić, Branko Rajko, Želimir Laginja, Mladen 
Milohanić te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 
 Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji 
otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 13 vijećnika, odnosno 
potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 6/23. sjednice održane 22. 
studenoga 2023. godine isti se potvrđuje.  
 Prije usvajanja predloženog dnevnog reda, predsjednik Vijeća predlaže da se 
dnevni red dopuni sa četiri nove točke i to na način da se dodaju: 

- nova točka 26. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog 
zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po 
ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno (k.č. 8556/131 k.o. Rovinj)“, 

- nova točka 27. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog 
zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po 
ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno (k.č. 9686/18, k.č. 9686/19, k.č. 9686/20 sve k.o. Rovinj)“, 

- nova točka 28. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog 
zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po 
ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno (buduća k.č. 9380/8 površine 14 m2 k.o. Rovinj)“ i 

- nova točka 29. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za izbor 
članova Vijeća Mjesnog odbora Rovinjsko Selo“ . 

 
Prije provedenog glasanja o dopunama dnevnog reda za riječ se javio vijećnik 

Petar Radetić te istaknuo slijedeće: „Mi smo kao Klub vijećnika SDP-a dostavili na dvije 
točke primjedbe i prijedloge, a za točku 10., što smo dostavili u ponedjeljak, prijedlog 
Odluke o mjerilima za uporabu grba, zastave Grada Rovinja-Rovigno, predložili smo 
da se Odluka skine sa dnevnog reda. Pošto nismo dobili očitovanje o tome, ja ću 
pročitati obrazloženje zbog čega to predlažemo. Znači, postojeća Odluka o grbu, 
zastavi, stijegu i imenu Grada Rovinja-Rovigno objavljena je u Službenom glasniku br. 



5/96, dopuna 4/99 i 2/2010. koja regulira u glavi V. uvjete, način, potrebe uporabe grba, 
zastave i ta Odluka je na snazi. Donošenjem ovako predložene odluke imali bi dvije 
važeće odluke o nazivu i imenu grba i zastave. Stavljanjem van snage članaka 11. do 
17. te postojeće Odluke bio bi stavljen van snage stavak 2. članka 17. kojim bi se 
ukinula mogućnost sankcioniranja za prekršaj iz članka 3. i 7. postojeće Odluke. I kao 
treći razlog, ne može se staviti van snage dio jedne odluke sa nekom drugom odlukom, 
to nisam nikad doživio u svojih x godina u vijeću i gradskom i županijskom, a nisam to 
vidio niti u jednom zakonu. Stoga predlažemo da se izvrši izmjena postojeće Odluke i 
dopuna ili da se predloži nova Odluka, a da se stavi van snage stara.“ 

Na primjedbe vijećnika Petra Radetića odgovor je dala pročelnica Maria Črnac 
Rocco: „Čim je Odluka na dnevnom redu znači da je odlučeno da se ona neće skidati 
s dnevnog reda. Sukladno našem Poslovniku dužni smo odgovoriti pismeno na 
amandmane i to vam je odgovoreno, a na prijedloge i primjedbe nije propisano da 
moramo odgovarati pismenim putem, a bili bi vam odgovorili u tijeku rasprave o 
predmetnoj točki.  

Krenula bih redom odgovarati o svakoj primjedbi, ako dozvoljavate 
predsjedniče. Dakle, Odluka o grbu, zastavi i stijegu iz '96. godine i današnja Odluka 
o mjerilima za uporabu grba, zastave i stijega se temelje na Zakonu o lokalnoj i 
područnoj samoupravi, konkretno na članku 10. Članak 10. stavak 1. propisuje da 
jedinice lokalne i područne samouprave mogu imati grb i zastavu, a o čijem obliku i 
izgledu se odlučuje Statutom ili Statutarnom odlukom koja je onda podložna odobrenju 
nadležnog državnog tijela, a u posljednjem stavku tog članka propisano je da se općim 
aktom propisuju mjerila o uporabi i načinu upotrebe službenog grba i zastave jedinice 
lokalne samouprave i to je upravo temelj za ovu našu Odluku.  

 Dakle, Odluka iz '96. je povijesna Odluka, onda je Statutarna odluka koja 
opisuje i definira izgled samog grba i izgled same zastave, odnosno stijega našega 
grada, a ova današnja Odluka propisuje detaljnije i bolje na temelju onog šta je u 
posljednjih 30 godina uočeno na terenu i ažurira kazne. Šta će se dobiti? Imat ćemo 
jednu Odluku koja definira izgled i ta se ne dira, ta je povijesna i upisana je u anale 
povijesti Grada. Ona je nakon Statuta možda i najvažnija Odluka koju ima institucija 
Grada Rovinja-Rovigno, a sa ovom današnjom Odlukom to je ona koju ćemo moći 
lakše mijenjati, ako se promijene kazne, ako se promijeni nekakav propisani način 
uporabe itd. Što se tiče vaših primjedbi, nećemo imati dvije važeće Odluke koje tretiraju 
istu stvar. Jedna će biti ona koja tretira povijesni izgled, a druga, današnja, kriterije i 
mjerila za uporabu tog grba i zastave.  

Onda, druga primjedba je da je stavljen van snage članak od 11. do 17. i da će 
biti stavljen van snage članak 3. i 4. Sve ono što je propisano u člancima koji se ukidaju 
iz stare Odluke je propisano u novoj. Vas brine neispravna uporaba grba i zastave, to 
je propisano u novoj Odluci ako pogledate u prekršajnim odredbama, tako da to nismo 
preskočili, a ovo da se ne može staviti van snage dio jedne odluke s drugom to baš 
nije točno jer smo mi i na ovome tijelu stavljali van snage Odluku o javnim površinama 
novom Odlukom o komunalnom redu. Sa druge strane kad sam pročitala ove vaše 
primjedbe, prvo što mi je palo na pamet je Zakon o državnom inspektoratu koji je stavio 
van snage dio Zakona o gradnji u onom dijelu kojim je propisivana građevinska 
inspekcija, tako da to nije pogrešno. Bitno je, znači, moraju biti akti iste snage, jedan 
opći akt može staviti van snage drugi opći akt. Bilo bi pogrešno da gradonačelnik 
donese nekakav zaključak pa da stavi van snage dijelove odluke jer to ne može, on 
nije usvojio taj opći akt nego ga je usvojilo predstavničko tijelo, tako da to je u redu i 
nije krivo.“ 



Nakon završene rasprave provedeno je glasanje o predloženim dopunama 
dnevnog reda te je Vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ prihvatilo iste.  

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita 
prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ prihvaća slijedeći  

 
D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 6/23. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Druge izmjene i dopune Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2023. i projekcije 

za 2024. i 2025. godinu,  
3. Prijedlog Trećih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture 

za 2023. godinu, 
4. Konačni Prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. i projekcije za 2025. 

i 2026. godinu u drugom čitanju, 
5. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. 

godinu, 
6. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 

2024. godinu,  
7. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno 

za 2024. godinu,  
8. Informacija “Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 

1995.-2022. godine“, 
9. Prijedlog Odluke o lokalnim porezima, 
10. Prijedlog Odluke o mjerilima za uporabu grba i zastave Grada Rovinja-Rovigno, 
11. Prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru, 
12. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 

2024. do 2026. godine, 
13. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova, 
14. Prijedlog Odluke o izradi četvrtih izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 

Grada Rovinja-Rovigno, 
15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi, 
16. Prijedlog Odluke o izmjeni udjela u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Rovinj-Rovigno - 

Unità dei vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno, 
17. Prijedlog II. aneksa Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-

Rovigno - Unità dei vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno, 
18. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 

za 2024. godinu, 
19. Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Rovinja-Rovigno 

za razdoblje od 2024. do 2028. godine, 
20. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu, 
21. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno, 
22. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za osnivanje 

prava građenja te davanje u zakup nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno 
na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, 

23. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 2520/65, k.č. 
2520/66, k.č. 2520/67, k.č. 2520/68 k.o. Rovinj), 



24. Prijedlog suglasnosti na produženje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova 
komunalnog redarstva, 

25. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja 
u turizmu, 

26. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 8556/131 k.o. 
Rovinj), 

27. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9686/18, k.č. 
9686/19, k.č. 9686/20 sve k.o. Rovinj), 

28. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (buduća k.č. 9380/8 
površine 14 m2 k.o. Rovinj), 

29. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora 
Rovinjsko Selo. 

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 

 
Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo pitanje, 
zamolila me grupa građana sa različitih dijelova grada Rovinja, već duže vremena me 
mole pa evo iskoristit ću ovu priliku kako smo i kroz amadmane nekako probali s ovom 
točkom skrenuti pozornost na nju. Radi se o nerazvrstanim cestama na području grada 
Rovinja. Ljudi su me upozorili, čak sam išao i automobilom obići par njih, da su 
nerazvrstane ceste iliti naši bijeli putevi, oni ne pamte da su bili u ovako lošem stanju. 
Rekli su mi da su se nekad te ceste posipale dva puta godišnje, a da su ove godine 
posute samo jedanput i to malo prije Uskrsa. Ceste su, vjerujte mi, u nekim dijelovima 
neprohodne, ne znam što se događa u zadnje vrijeme, ali te ceste jako puno koriste i 
vozila koja su veće tonaže, jako puno kampera i jako puno turista koristi prečice preko 
tih cesta, kamo idu nemam pojma, a prolaze i veliki kamioni, tako da te ceste jako 
teško mogu podnijeti sva ta vozila i javljaju se takve rupe da vi jednostavno na 
određenim mjestima i na određenim cestama ne možete više proći automobilom.  
 Drugo pitanje je vezano za program, koji je bio najavljen, dnevnog boravka 
umirovljenika u našem Domu za umirovljenike Domenico Pergolis. Zanima me da li je 
započeto s tim programom i ako nije, zašto nije i kada će? Hvala lijepa.” 
 
Marko Paliaga: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. U ovoj tekućoj godini 
nerazvrstane ceste su održavane u 4. i 5. mjesecu i sada u 9., poslije berbe. Dakle, 
uvijek je to dva puta godišnje. Istaknuo bih nekoliko problema oko nerazvrstanih cesta. 
Prvi problem zovemo legalizacija, dakle pojačani promet, imamo preko 3000 
legaliziranih objekata, izračunajmo da je onda pritisak na tim nerazvrstanim cestama 
puno jači i puno veći nego što je to bio proteklih godina. Točka 2. je da se ne možemo 
složiti da je stanje puno lošije, stanje na nerazvrstanim cestama ovisi o protoku 
prometa i o vremenskim prilikama. Sad u ovo zadnje vrijeme ima dosta oborina i mi 
ćemo svakako nastojati i nastojimo neke najopterećenije nerazvrstane ceste pojačano 
održavati, ali nije realno očekivati da će nerazvrstana cesta u onoj konstrukciji u kojoj 
je napravljena zamijeniti asfaltnu cestu koja ima svoju građevinsku dozvolu, svoju 
oborinsku odvodnju, koja funkcionira i koja je projektirana za određene nosivosti. 



Znači, nikada, niti sa pet, niti sa šest održavanja, nikada nećemo postići ono što bi bila 
normalna konstrukcija ceste. Vrlo vjerojatno će se kroz neki duži period neke 
najopterećenije nerazvrstane ceste projektirati i na taj način onda i uređivati u nekom 
budućem periodu. Ono što mi sada možemo zaključno reći je da možemo pregledati i 
utvrditi na kojim pozicijama su kritične točke koje ćemo pokušati otkloniti, a referirano 
na vaš amandman i onaj iznos koji ste predložili, to ne bi u ovom trenutku bitno 
doprinjelo ukupnom održavanju. Ukoliko se i kada se odluči da će se neke 
nerazvrstane ceste dodatno asfaltirati i dodatno projektno obraditi onda će se donositi 
takve odluke i to vrlo vjerojatno slijedi u nekom srednjem roku, u nekoj daljnjoj 
budućnosti, ali u ovom trenutku imamo puno većih operativnih investicijskih zahvata i 
potreba na području grada koje trebamo prije svega riješiti. Nije dobra politička poruka 
prema onima koji su se ponašali nelegalno, koji su gradili, koji su bili krivograditelji, a 
sada postižu bolji komunalni standard i bolji komunalni tretman nego što to imaju 
građani koji su imali svoje građevinske dozvole i koji žive na području grada. Hvala 
lijepa.” 
 
Edita Sošić Blažević: “Lijep pozdrav svima, saluto tutti i presenti. Već nekoliko godina 
imamo otvorenu stavku u Proračunu i na žalost samo otvorenje Doma dogodilo se u 
jeku korone tako da nas je ta epidemija značajno stopirala upravo vezano za uvođenje 
nove vaninsitucionalne usluge za naše starije sugrađane. Ono što mogu reći je da smo 
često u kontaktu sa ravnateljicom i zadnja informacija koju imamo je da pokušavamo 
pronaći način da to krene, iako je Dom i dalje pod nekakvim režimom, bez obzira što 
nema nekakvih strožih mjera. Postoji problematika i to je možda nekakav razlog 
manjeg interesa sugrađana, a drugi problem koji postoji je problem njegovateljica. 
Međutim, evo kao što sam rekla u kontaktu smo s ravnateljicom, možemo zatražiti 
nekakve dodatne informacije po tom pitanju jer i mi silno želimo da ta usluga u našem 
gradu zaživi.” 
 
Tea Batel: “Buon giorno a tutti. Mene zanima koliko je Grad u 2023. godini izdvojio za 
socijalnu zaštitu naših građana što se tiče božićnica za umirovljenike, darova za djecu, 
a isto tako i pomoći socijalno ugroženim obiteljima? Hvala.” 
 
Edita Sošić Blažević: “Dotaknut ću se svih ovih kategorija, darova i novčanih potpora 
pa da možda krenemo od najmlađih. Ove godine smo kao i obično osigurali prigodne 
paketiće za djecu predškolske dobi od navršene prve godine života i školske djece do 
4. razreda osnovne škole. Nabavili smo 1310 paketića koji će biti distribuirani, odnosno 
podjela će se vršiti u ustanovama, a sad u subotu imamo podjelu za djecu koja nisu 
uključena u predškolske ustanove u kazalištu Gandusio uz prigodan program. Isto tako 
osigurali smo i prigodne pakete za 43 djece i mladih Društva osoba sa invaliditetom. 
Ove godine također smo mislili i na korisnike Doma za starije, ukupno 170 korisnika i 
170 paketića koji će biti podijeljeni u Domu za starije uz prigodan program. Što se tiče 
same božićnice, ove godine smo za umirovljenike koji imaju mirovinu do 400 eura 
osigurali 55 eura jednokratne pomoći, javilo nam se nekih 700-tinjak osoba i evo u tu 
svrhu smo osigurali 39 tisuća eura i na kraju da kažem radi se o potporama osobama 
koje su zapravo na popisu Centra za socijalnu skrb i Crvenog križa. Tradicionalno, 
dakle tri puta godišnje pa i prigodom Božića osiguravamo pakete hrane i higijene i 
ovom prilikom smo išli u nabavu za nekih 300-tinjak paketića za 300-tinjak osoba ili 
obitelji i vrijednost tih paketa je oko 13 tisuća eura.” 
 



Maria Blažina: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Na nedavnoj sjednici Gradskog 
vijeća Poreča jedan je vijećnik postavio pitanje vezano uz nedostupnost radioloških 
usluga pri Domu zdravlja čime se direktno ugrožava zdravstvena zaštita njihovih 
sugrađana. Odgovor mu je proslijeđen od strane ravnatelja IDZ-a gospodina Manuela 
Runića koji stavlja naglasak isključivo na nabavu suvremene opreme i uređaja te 
preuređenje prostora koji će zadovoljavati sve europske standarde. Međutim, na toj 
opremi nema tko raditi. U nastavku se spominje dugogodišnje neplaniranje kadra u 
sustavu Istarskih domova zdravlja. Dom zdravlja u Rovinju u vrlo je sličnoj situaciji, 
obavljaju se klasične radiološke snimke, međutim za ultrazvučne pretrage nije ni do 
danas nakon smrti rovinjskog radiologa ponuđeno niti privremeno rješenje. Moje je 
pitanje kada ćemo dobiti specijalistu radiologa? Raspisivanje natječaja na koje se nitko 
ne javlja nije rješenje u ovom trenutku i zašto se ne iznađu drugi načini kako osigurati 
pružanje tih usluga našim sugrađanima? Zbog čega do današnjeg dana ravnatelj nije 
uspostavio poslovnu suradnju s drugim zdravstvenim ustanovama i subjektima o 
privremenom ili čak i djelomičnom nastavku pružanja ultrazvučne dijagnostike za grad 
Rovinj, primjerice, burza zdravstvenih radnika čime se isti mogu više i platiti nego kroz 
redoviti rad jer znamo da se takva praksa primjenjuje u zdravstvenoj zaštiti turista.  
 Drugo pitanje je vezano uz Muzej grada Rovinja. Dugo najavljivani radovi na 
rekonstrukciji gradskog muzeja objavljeni su u siječnju ove godine na službenim 
stranicama grada. Riječ je o kompleksnim i značajnim zahvatima koji obuhvaćaju 
arheološka istraživanja u prizemlju, geomehanička istraživanja itd. ukupne vrijednosti 
oko pola miliona kuna što financira Ministarstvo kulture i medija sa pola iznosa dok 
preostali iznos pokriva Grad Rovinj. Radi se o pripremnim radovima za cjelovitu 
rekonstrukciju svih objekata u kojima djeluje Muzej, odnosno palača Califfi. Međutim, 
svjedoci smo da je Muzej zatvoren, radovi započeti pa zastali zbog sezone, pa 
ponovno nastavljeni da bi nakon mjesec, dva, opet bili obustavljeni. U kolovozu je 
objavljeno u Glasu Istre, 1. faza radova, sanacija prizemlja uključuje podzidavanje 
temelja zgrade itd. Zanima nas da li je 1. faza obustavljena zato što je završena ili je 
prekinuta iz nepredviđenih razloga i kada će se radovi nastaviti? Te nadalje, budući da 
već na prvi pogled navedene sume u kunama djeluju izrazito nedovoljne za neku 
ozbiljnu rekonstrukciju, a znamo koji su trendovi cijena u građevinskom sektoru, 
građane zanima koliki je procijenjeni ukupni trošak planiranog zahvata sukladno 
dokumentaciji koja je, vjerujem, već odavno spremna? Zbog čega u prijedlogu 
proračuna za 2024. s projekcijom za '25. i '26. te stavke nema? Znamo da je krov 
saniran, to je bilo objavljeno, doduše u www.morski.hr, međutim to je manja investicija 
od 72 tisuće eura osiguranih iz proračuna Grada Rovinja, a za ostatak planiranih 
troškova nema nikakvih podataka javno dostupnih.“ 
 
Vilma Bartolić: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Ja bih se zapravo bazirala na ove 
radove koji su se u Muzeju radili tijekom 2023. godine. Ja sam, naime, stupila na 
dužnost 01. veljače tako da ono što je za ovu godinu planirano to je i realizirano. 
Planirani su radovi na djelomičnoj rekonstrukciji krova u ukupnom iznosu od 72 tisuće 
eura što je financirano 33.180 eura sa sredstvima Ministarstva, a ostatak sa sredstvima 
Grada Rovinja.  

Druga investicija koja je planirana ove godine i koja je isto tako realizirana je 
sanacija prizemlja što uključuje podzidavanje temelja, nasipavanje i zapravo nije u 
potpunosti dovršena zato što ti radovi uključuju i priključak na gradsku kanalizaciju što 
smo planirali napraviti do kraja ove godine, međutim zbog radova na trgu to ćemo 
zapravo napraviti u skladu sa radovima koji će se na trgu odvijati. Osim toga, sredstva 
koja su još i bila za ovu godinu rezervirana za investicije je oko 12 tisuća eura koje 

http://www.morski.hr/


smo utrošili na izradu vanjske stolarije ne samo za palaču Califfi nego i za treći kat 
žute zgrade na kojoj djeluje Muzej, tako da, drugim riječima, kada sve te iznose 
zbrojimo je da ono što je za ovu godinu planirano to je i realizirano. 

Za slijedeću godinu smo posebnim zahtjevom zatražili od Grada nekih 100 
tisuća eura što smo zapravo planirali za nastavak radova. Trebali bi nastaviti sa 
sanacijom prizemlja jer ovo što smo ove godine napravili je zapravo samo jedan 
početak same te sanacije budući da, znate i sami, da je prije dvije godine Muzej 
potpuno raskopan, da su rađena arheološka istraživanja i zapravo je kroz neko 
razdoblje Muzej djelovao u vrlo otežanim situacijama i što se tiče djelatnika i što se tiče 
građe, a o nekakvom otvaranju samog Muzeja u takvim okolnostima mislim da bi bilo 
vrlo teško govoriti jer je u pitanju sigurnost svih korisnika Muzeja.  
 Ja bih zapravo rekla da ono što je ove godine planirano to je i realizirano. Znam 
da se u jednoj prilici postavilo pitanje kad će se Muzej otvoriti za javnost, budući da se 
govorilo o potpunoj rekonstrukciji Muzeja, a ovo što se započelo to su doista sami 
začeci. Mislim da se Muzej mora raditi po nekim fazama i mislim da ne možemo još 
govoriti o nekakvom točnom datumu kada će rekonstrukcija Muzeja biti gotova.  
 Šta se tiče projektne dokumentacije, Muzej ima idejni projekt. Međutim, glavnim 
projekt nemamo. Da bi nastavili radove, radi se o povijesnoj zgradi, radi se o baroknoj 
palači koja je vrlo osjetljivog karaktera, koja ima oslike koje ste vjerujem svi vidjeli, koji 
su izuzetno vrijedni i koje restauratori čiste, odnosno skidaju naličje još od 2020. godine 
na dalje i oni isto tako jednim dijelom diktiraju nekakve daljnje radove. Da bi se nastavili 
građevinskih radovi na samom Muzeju, ono osnovno što trebamo imati je izrada 
građevinskog projekta. I sami znate koliko je to papirologije koja dugo traje tako da ja 
se ne bih upuštala u takve spekulacije i navodila nekakav točan datum ili godinu kada 
bi oni mogli biti gotovi.“ 
 
Marko Paliaga: „Ja ću se samo ukratko nadovezati na odgovor ravnateljice Muzeja 
koji je bio jako opširan. Ukupnu rekonstrukciju palače Califfi diktiraju restauratorski 
radovi koje vodi HRZ zajedno sa nadležnim konzervatorskim uredom i parcijalno se 
izvode svi oni radovi na sanaciji konstrukcije zgrade koji su bili mogući i koji su prijeko 
potrebni da bi se onda nastavilo dalje sa njezinom cijelom revitalizacijom i sa 
realizacijom cijelog projekta koji je osmišljen. Kao što znate zgrada Muzeja se širi i na 
neke dijelove koje sada koristi Pučko učilište, a i na market od Konzuma koji je 
nedavno gorio. Isto tako, da bi se sa svim ostalim radovima većega obima nastavilo, 
potrebno je prije svega napraviti gradski depo koji je sada u projektiranju, ubrzo će 
dobiti građevinsku dozvolu i koji se nalazi u zoni Gripole-Spinè, kako bi se sve slike i 
sav deponirani materijal koji se nalazi u palači Califfi mogao prenijeti u gradski depo, 
onda u svojoj ukupnosti isprazniti i tek onda pristupiti cjelovitim radovima. Dakle, radovi 
na palači Califfi će trajati, to je takav zahtjevan objekt, koliko znam u Poreču je to trajalo 
preko 14 godina u istim uvjetima kao što smo i mi. Muzej će do tada raditi, imaju 
dovoljno drugoga posla na popisivanju zbirki, na izradi popisa svu onu imovinu koju 
imaju, tako da administrativno ima jako puno posla za napraviti što je bila i uputa 
inspekcije Ministarstva kulture i uvjeravam vas da je projekt pod potpunom kontrolom.  

Što se tiče vašega drugog pitanja, dobio sam informaciju, a mislim da to i kolega 
Subotić zna, od kolegice Batel, da je sutra ta točka na Županijskoj skupštini, točka 29. 
Hvala vam na tom pitanju, podjednakom smo nezadovoljni tom uslugom, dakle mi smo 
kao Grad već nekoliko puta tražili od ravnatelja da poduzme sve moguće mjere koje 
može poduzeti da bi se osigurao radiolog. Kao što znate to nije ustanova pod 
gradskom ingerencijom već je županijska, ali to ne odvlači odgovornost od zdravstvene 
usluge kod naših građana od naše strane i mi smo do sada učinili sve ono što smo 



mogli, administrativno. Kao što znate, plaćamo niz najmova za stanove za doktore, 
uključeni smo u financiranje ne samo hitne pomoći već i u sufinanciranje različitih 
aktivnosti Doma zdravlja. Riješili smo cijelo imovinsko pitanje domova zdravlja, cijelo 
zemljište oko domova zdravlja smo upisali na domove zdravlja. U ovom trenutku 
rješavamo sve imovinsko-pravne poslove koji su u našoj ingerenciji kod dječjeg 
dispanzera, dakle, prisutni jesmo u toj ustanovi, ali ne možemo biti prisutni izvan onih 
ovlasti koje imamo. Koliko znam, u zadnjem odgovoru nam je ravnatelj obećao da će 
kroz burzu liječnika, odnosno kroz tu njihovu burzu interno, da će slati radiologe i da 
će osigurati nekakvu tjednu uslugu, tu informaciju imamo od prije možda tri, četiri 
tjedna. Istina za volju ne znamo, u ovom trenutku nemamo točnu informaciju, ali 
vjerujem da će sutra ta točka više-manje biti rasvijetljena na skupštini Istarske županije 
pa će onda biti točna informacija. Vjerujem da će ipak ravnatelj i stručne službe 
Županije dati puno bolji odgovor nego što sam ja dao, a meni je bio važno samo da 
vidite da pratimo sve usluge koje se odvijaju na nivou grada i da smo uključeni, uvijek 
u okviru onoga što možemo.“ 

 
Maria Blažina: „Zahvaljujem se na odgovoru, nadam se da će se rješenje naći brzo 
jer u međuvremenu najbliža i najbrža usluga ultrazvučne dijagnostike je u Umagu 
zakazana za tri mjeseca.  
 Da se vratimo na Muzej. Koliko sam ja shvatila, odnosno nisam shvatila, tko je 
voditelj projekta, tko je investitor i koliki je cjelokupni trošak cijele investicije? Pola 
milijuna kuna, koliko je navedeno kao investicija u dokumentaciji, znamo svi da nije 
dovoljno za izradu projektne dokumentacije za rad na kulturnom dobru, tako da zaista 
me zanimaju detalji kad se već radi o kapitalnoj investiciji koja je započeta. Kako može 
biti započeta bez da su ti podaci poznati ili su ti podaci poznati samo nisu objavljeni?“ 
 
Marko Paliaga: „Radovi na zgradi gradskog Muzeja započeti su konfuzno prije 3 do 4 
godine, konfuzno iz razloga što je bilo nekoliko prijava na natječaj. Putem Ministarstva 
kulture i putem HRZ-a su se dobila značajna sredstva koja su se onda trebala iskoristiti 
u smislu restauracije istražnih arheoloških nalaza koji se nalaze u palači Califfi. Svi ovi 
radovi, osim krova, su bili u funkciji istraživačkih radova i arheoloških istraživanja kako 
bi se nakon istih moglo pristupiti izradi glavnoga projekta sa svim nalazima i uputama 
oko oslika, kako zaštititi oslike, kako interpretirati donji dio gradskih zidina koji su 
pronađeni, dakle, to su sve nova istraživanja i novi podaci koji su na toj lokaciji 
pronađeni. Nakon što se zgrada stabilizira sa krovištem, nakon što se zgrada stabilizira 
sa međukatnom konstrukcijom za koju će se izraditi potrebna projektna dokumentacija 
i ishoditi građevinska dozvola, tada će se pristupiti cjelovitoj izradi kompletne projektne 
dokumentacije i glavnog projekta i nastaviti sa svim aktivnostima koje će se vjerojatno 
kroz jedan duži period odvijati fazno, a da bi se taj gradski muzej kasnije mogao 
interpretirati i pokazati sve one zbirke i sav onaj sastav i svo ono bogatstvo koje imamo 
i koje danas, na žalost, nemamo gdje izložiti. Hvala.“ 
 
Zoran Bešenić: „Buon giorno a tutti. Moje pitanje je na tragu pitanja kolege Subotića 
i odnosi se na šaht kanalizacije koji se postavio na jednoj nerazvrstanoj cesti u 
nastavku ulice Niccolo Tommaseo kod kružnog toka između Laco Sercio ulice i 
Dubrovačke. Znači, on je postavljen na neasfaltiranu cestu i ubrzo nakon što se 
postavio je obijen baš zato što su prošli, vjerojatno turisti s vozilom i zato što se na 
terenu i to sve registriralo, međutim, do današnjeg dana još nije saniran, imam i slike 
ako bude potrebno. Građane zanima kad će to biti sanirano jer je tamo rupa i šaht je 
metar odvaljen? 



 Drugo pitanje je s obzirom da smo na Odboru za gospodarstvo i turizam i 
ugostiteljstvo imali izvješće o Fondu za razvoj poljoprivrede, grupa poljoprivrednika koji 
imaju imanja na predjelu Calchera - Marboj, navodno su bušotine za vodu dosta 
problematične i često u sušnim periodima presušuju. Pitaju me jer im je rečeno da će 
se kroz europska sredstva tamo sprovesti voda pa me zanima u kojoj je to fazi 
realizacije? Hvala.“ 
 
Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja se ispričavam, ali meni je ovo 
prvi glas da je propao taj jedan šaht na kružnom toku Tommaseo kao što ste naveli, 
mi ćemo obići lokaciju i utvrditi to oštećenje pa ćemo ga sanirati. To nam nije problem, 
samo nismo imali informaciju.“ 
 
Marko Paliaga: „Koliko je nama poznato nemamo podatke o izradi projektne 
dokumentacije niti gradnje na toj lokaciji od Vodovoda. Znamo za ogranak koji se sada 
radi kroz Europska sredstva i koji vidite kad idete prema Puli, a isto tako u projektiranju 
je dio ogranka vodovoda od naselja Amarin prema plaži Val Catalani radi protupožarne 
zaštite i radi izdvajanja brojila sa poljoprivrednog zemljišta. Pitat ćemo Istarski vodovod 
da li su te trase u planu i kada je realizacija. Hvala.“ 
 
Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću imati dva kratka 
pitanja. Prvo, molio bih da dobijem obavijest ako imate nekih saznanja o rezultatima 
akcije izgona divljači na području Zlatnog rta jer smo tijekom prošlog tjedna preko 
Radio FM-a upozoravani da se ne šetamo u noćnim satima po tom području i drugo 
pitanje vezano je za prostor stare hladnjače. To je privatni investitor, pa ako imamo 
neke informacije o tome kad imaju u planu nešto konkretnije biti gotovi jer ako nam se 
približi sezona, a znamo da je to baš na ulazu i na kružnom toku, tako da ne bi bilo 
nekih prometnih problema. Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Malo ću se našaliti. Samo par pitanja bilo je vezano za nadležnosti 
Grada tako da sve  je bilo za ustanove i institucije, pa čak i Istarski vodovod, pa i lov. 
Ovo je posebno zaštićeno područje, Natura Histrica vodi ovaj dio, do danas mi nismo 
dobili podatke od Nature Histrice, ali vjerujem da će nam ih dostaviti kada završi cijeli 
lov. Koliko ja znam bila su najavljena četiri vikenda, da će se te aktivnosti raditi po 
nekom rasporedu. To područje je isključeno iz našeg gradskog lovnog područja i iz 
lovnog područja Lovačkog društva tako da je to zasebno područje u koje se ide po 
zasebnim mjerama zaštite. Kad budu podaci, objavit ćemo ih pa ćete ih znati, a što se 
tiče investicije hladnjače, mi dinamiku investicije hladnjače ne pratimo jer je to 100% 
privatna investicija. Obzirom na tijek radova i na dio komunikacije koji se odvija između 
gradilišta i nadležnih službi, znamo da je programiran dovršetak početkom 2025. i da 
ukoliko ne bude nekih nepredviđenih događaja na gradilištu da će tada više-manje 
zgrada biti u gotovom stanju, odnosno prognoza je da će se možda određeni 
instalaterski radovi još odvijati unutar nje. To je jedan prosjek svih informacija koje 
čujemo tako da možda se ta dinamika već i izmijenila. Hvala.“ 
 
Petar Radetić: „Moje pitanje se odnosi na ulicu Centener i to na dio koji izlazi na ulicu 
Stjepana Radića i na križanje sa ulicom I. Istarske brigade i Kresinskih žrtava. U toj 
ulici sam vidio da se obilježavaju crte sa dvije boje, sa plavom bojom i sa crvenom i 
pitao sam, kad su to radili, šta obilježavaju? Navodno za plin i za brzi Internet. 
Interesira me kad će se to raditi i ako se bude radilo znam da će se kopati, pa me 
interesira s obzirom da taj dio ulice nije diran, osim prekopavanja, u zadnjih više od 20 



godina i da je već 2009. bilo predviđeno da se upravo taj dio rekonstruira. Da li će se 
Grad uključiti i pristupiti rekonstrukciji tog dijela ulica ako se bude kopalo? Hvala.“ 
 
Tanja Mišeta: „Oznake na Centeneru u ulicama koje ste naveli, Kresinske žrtve, 
Stjepana Radića i ostale to su oznake kojima je na zahtjev HT-a za potrebe ugradnje 
optičkog kabla označena sva ostala infrastruktura. Na žalost oni ne idu klasičnim 
iskopima i klasičnim polaganjem instalacija nego su si na nivou države promijeniti 
Pravilnik o jednostavnim građevinama i idu sa sistemom mikrorova, odnosno rova 
širine do 10 cm i dubine 38 cm za polaganje takve infrastrukture. Naravno, oni moraju 
ishoditi sve posebne uvjete ostalih infastrukturaša, ali pojednostavili su si način 
ugradnje. Prema njihovoj dinamici u ugovoru kojeg imaju sa Europom za sufinanciranje 
takve vrste infrastrukture oni bi do konca ove godine trebali biti gotovi, prema 
saznanjima koje mi imamo u ovom trenutku. Ja ne znam da li su oni podnijeli zahtjev, 
da li ima mogućnosti prolongiranja tog roka, ali evo na žalost odlučili su se za tu 
tehnologiju koja iskreno nama ne odgovara, ali zakonska regulativa im je to omogućila 
i na taj način planiraju završiti veći dio grada, mogla bih slobodno reći, da postave 
optiku koju smo si mi obavezali kao uslugu koju ćemo pružati našim građanima na 
području grada.  

Još da nadopunim taj odgovor, budući da idu s tom tehnologijom Grad nema 
mogućnosti ići niti imamo spremnu dokumentaciju za te ulice da idemo iste sanirati u 
kompletnom, odnosno punom profilu.“ 
 

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 

 
Ad – 2. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Drugih 
izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2023. i projekcije za 2024. i 
2025. godinu. Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Marko Paliaga, 
Edita Sošić Blažević, Emil Nimčević i Patrizia Malusà, nakon čega Vijeće sa 10 glasova 
„za“ i 4 glasa „suzdržan“, donosi 

 
DRUGE IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 

Grada Rovinja-Rovigno za 2023. i projekcije za 2024. i 2025. godinu 
 
Ad – 3.  
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Trećih izmjena i 
dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 
2023. godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi  
 

TREĆE IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu 

 
 
Ad – 4. 

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća gradonačelnik gosp. Marko Paliaga daje 
uvodnu riječ vezano uz prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. i 
projekcije za 2025. i 2026. godinu te ujedno koristi priliku da kao predlagač, a sukladno 



odredbama članka 41. Zakona o proračunu („Narodne novine“, br. 144/22), članka 89. 
st. 4. Poslovnika Gradskog vijeća („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 4/18) 
predloži slijedeće izmjene u Posebnom dijelu (članak 3.) na konačan prijedlog 
Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. u drugom čitanju i to u obliku Amandmana 
kako slijedi: 
 

R.br. Glava/Naziv programa/Naziv 
aktivnosti/Izvor/Broj konta i 

naziv rashoda 

Planirani iznos 
2024. 
EUR 

Iznos +/- 
EUR 

Novi iznos               
2024. 
EUR 

1.  001 02 Program 1002:Mjere 
i aktivnosti iz djelokruga 
izvršnog tijela (izvor:11) 

221.100,00 -3.000,00 218.100,00 

1.1.  Aktivnost A 1002 
01_Protokol i promidžba 

(izvor:11)  

142.997,00 -3.000,00 139.997,00 

1.1.1. 32_materijalni rashodi (izvor 
11) 

82.786,35 -13.000,00 69.786,35 

1.1.2. 38_ostali rashodi 0,00 + 10.000,00 10.000,00 

2.  007 01 Program 1034: 
Razvoj civilnog društva 

(izvor:11) 

103.975,00 +3.000,00 106.975,00 

2.1. Aktivnost A 1034 
02_Zajednica talijana 
„P.Budicin“ (izvor:11) 

57.000,00 +3.000,00 60.000,00 

2.1.1. 38_ostali rashodi (izvor 11) 57.000,00 +3.000,00 60.000,00 

3.  006 01 Program P 1014: 
Građenje objekata                      

(izvor 11,41,71,82,110) 

15.896.498,00 -220.000,00 15.676.480,00 

3.1.  Kapitalni projekt K 1014 
56_Izgradnja autobusnog 

kolodvora „Concetta“            
(izvor 82) 

2.641.184,00 -220.000,00 2.421.184,00 

3.1.1. 42_Rashodi za nabavu 
proizvedene dugotrajne 

imovine (izvor 82) 

2.641.184,00 -220.000,00 2.421.184,00 

4.  006 01 Program P 1013: 
Investicijsko održavanje 

objekata                               
(izvor 11,41,52,53,82) 

933.497,00 +220.000,00 1.153.497,00 

4.1.  Kapitalni projekt K 1013 02_ 
Biciklistička traka naselje 

Borik-Amarin                                   
(izvor 41,52,82) 

211.400,00 +220.000,00 431.400,00 

4.1.1.  42_Rashodi za nabavu 
proizvedene dugotrajne 

imovine (izvor 82) 

211.400,00 +220,000,00 431.400,00 

 
Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio pročelnicu 

Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog 
Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. i projekcije za 2025. i 2026. godinu.   



U odnosu na prijedlog Proračuna Grada Rovinja - Rovigno za 2024. i Projekcije 
Proračuna za 2025. i 2026. godinu u prvom čitanju, a sukladno odredbama Zaključka 
Gradskog vijeća Klasa/Classe: 400-06/23-01/12, Urbroj/Numprot: 2163-8-01/1-23-12 
od 22. studenoga 2023. godine u roku je pristiglo jedanaest amandmana te primjedbe 
i prijedlozi Kluba vijećnika SDP-a, na koje se predlagač očitovao kako slijedi: 

 
1) Amandman 1 
„T 100106: Izbori za mjesne odbore = 15.850,00 Eura 
Amandmanom 1 tražimo da se osnuju mjesni odbori na području grada Rovinj-
Rovigno, u sklopu programa Mjera i aktivnosti iz djelokruga predstavničkog tijela i 
Financiranja mjesne samouprave. Sukladno tome predlažemo da se osiguraju 
sredstva za provedbu izbora u mjesnim odborima u ukupnom iznosu od 35.850,00 
EUR, dodavanjem 20.000,00 EUR na stavci R.br. 1.1.1 (Tablica), a da se za isti iznos 
umanji stavka T105002 (Projekt Rovinj-Rovigno Direct) R.br. 1.3.1.“ 
 
Amandman se ne prihvaća.  
Obzirom da nije predviđeno osnivanje novih klasičnih mjesnih odbora već da će se 
osnovati digitalni mjesni odbori kroz razvoj zasebne aplikacije, nije potrebno osigurati 
dodatna sredstva za održavanje izbora. Nadalje, amandman se ne prihvaća jer se 
sredstva za projekt „Rovinj-Rovigno Direct“ ne mogu umanjivati jer se radi o projektu 
sufinanciranog iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO). 
 
2) Amandman 2 
„P1045: Financiranje mjesne samouprave = 14.720,00 Eura - također se navodi 
samo Mjesni odbor 
Rovinjsko Selo. 
Amandmanom 2 tražimo da se osiguraju sredstva za funkcioniranje osnovanih 
mjesnih odbora (R.br. 1.2.1; Tablica) u ukupnom iznosu od 34.720,00 EUR. 
Predlažemo da se uvećanje iznosa za 20.000,00 EUR osigura umanjenjem 
stavkeT105002 (Projekt Rovinj-Rovigno Direct) pod R. Br, 1.3.1.“ 
 
Amandman se ne prihvaća. 
Kako je već ranije objašnjeno, ova se sredstva odnose na postojeći Mjesni odbor 
Rovinjsko Selo, a predviđena sredstva su dostatna za njihove programe. Amandman 
također nije prihvatljiv iz razloga što traži umanjenje sredstava koji se ne mogu dirati 
je se radi o projektu sufinanciranog iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti (NPOO). 
 
3) Amandman 3 
“RAZDJEL 003 = 664.356,50 EUR Glava 00301 = 664.356,50 EUR 
U sklopu Programa poticanja gospodarstva predviđena je aktivnost poticanja 
poduzetništva u iznosu od 6.650,00 EUR. Smatramo da su tako mali iznosi upravo 
razlog slabog interesa gospodarstvenika i obrtnika te da će uvećanje iznosa i 
ublažavanje kriterija odabira  djelovati stimulativno na zainteresirane. 
Amandmanom 3 tražimo da se uvećaju sredstva za Aktivnost 100602 (R.br. 2.1.1; 
Tablica 1) za 10.000,00 EUR, na ukupni iznos od 16.650,00 EUR. Predlažemo da se 
potrebna sredstva prebace iz stavke K 100903: Provedba mjera prilagodbe 
klimatskim promjenama te iznos od 445.021,50 EUR smanji na 435.021,50 EUR.” 
 
Amandman se ne prihvaća. 



Kapitalni projekt K100903 čine namjenska sredstva dobivena u sklopu potpisanog 
Ugovora br. 2023/007201 sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za 
nabavu sadnica na području Rovinja. 
Iznos u proračunu uključuje i sredstva za izradu projektne dokumentacije odnosno 
plana sadanje za četiri lokacije na području Rovinja, koja se ne financira iz ugovora ali 
je preduvjet za raspisivanje natječaja za nabavu sadnog materijala i provedbu 
aktivnosti iz prethodno spomenutog ugovora. 
 
4) Amandman 4 
„Amandmanom 4 predlažemo da se u Programu 1012 Prijedloga Proračuna (Projekti, 
studije i elaborati za građevinske objekte) uvećaju sredstva za aktivnost izrade 
projekata i studija za građevinske objekte (A101201) za 10.000,00 EUR (R. br. 
3.1.1. Tablica str. 2), kako bi se omogućilo početak pripreme dokumentacije za 
izgradnju gradske obilaznice. Predlaže se da se sredstva od 10.000,00 EUR 
osiguraju na način da se umanji iznos stavke A101303: Investicijsko održavanje 
objekata društvenih djelatnosti (R. Br. 3.1.2, Tablica str. 2).“ 

 
Amandman se ne prihvaća. 
Iz prijedloga amandmana nije razvidno na koju obilaznicu ili dio obilaznice se misli 
kada je u pitanju priprema dokumentacije za izgradnju gradske obilaznice. Za južnu 
obilaznicu Grad Rovinj-Rovigno posjeduje lokacijsku dozvolu KLASA UP/I-361-03/17-
01/000051 URBROJ 2171-01-05-02/8-17-0002 od 6.9.2017.g. te odgovarajuće 
izmjene i dopune navedene dozvole. Na temelju iste je izrađena djelomično i 
dokumentacija za naredne faze izvođenja radova. Naime za dionicu od križanja s 
državnom cestom DC 303 do križanja sa Županijskom cestom ŽC 5096 spremna je 
dokumentacija i ishođena potvrda glavnog projekta (danas građevinska dozvola) 
temeljem koje se planiraju izvoditi radovi odmah po okončanju rješavanja imovinsko 
pravnih poslova koji su u tijeku. Također 2012. godine ishođena je građevinska 
dozvola za dio južne obilaznice Faza IV B u zoni Monte Mulini, a temeljem iste su 
djelomično izvedeni radovi.  Grad Rovinj-Rovigno u zadnje 2-3 godine intenzivno radi 
na rješavanju imovinsko pravnih poslova koji su preduvjet za početak gradnje 
navedenih dionica južne zaobilaznice. 
 
5) Amandman 5 
“A 101301: Investicijsko održavanje prometnica i odvodnje = 256.422,00 Eura 
Predlažemo da se iznos od 256.422,00 EUR poveća na iznos od 266.422,00Eura (R. 
br. 3.2.1, Tablica str. 2), a da se za potrebnih 10.000,00 EUR umanji stavka 
Aktivnost : Investicijsko održavanje objekata društvenih djelatnosti (A 101303; R. Br. 
3.1.2, Tablica str. 2).” 
 
Amandman se ne prihvaća. 
U ulici Michelea Fachinettija se u 2023. godini uredio nogostup u dužini od cca 30 
metara. Nejasno je na koju se konkretnu dionicu nogostupa navedeni zahtjev odnosi, 
a da isti bude u širini propisanih dimenzija. 
 
6) Amandman 6 
“A 102204; Posipavanje javnih puteva 
Predlažemo da se iznos od 78.500,00 EUR namijenjen za posipanje javnih puteva 
poveća na iznos od 88.500,00 Eura (R. Br. 3.2.2.; Tablica str. 2), a da se za istu 



razliku od 10.000,00 EUR dodatno umanji stavka A102201:Održavanje oborinske 
odvodnje (R. Br. 3.2.3.; Tablica str. 2).” 
 
Amandman se ne prihvaća. 
Grad Rovinj-Rovigno je u 2022. godini sufinancirao asfaltiranje dijela puta prema 
naselju Štanjera u dužini od cca 800 metara, te u 2023.g. dijela puta prema 
Moncodognu u dužini od cca 600 metara. Svakako ćemo s inicijativom nastaviti u 
narednom periodu. Iznos iz proračuna za 2024. godinu trebao bi biti dovoljan za nužno 
saniranje bijelih puteva koji su namijenjeni za kretanje vozila uz preporučenu 
maksimalne brzine do 20 km/h, te  za pristup poljoprivrednom zemljištu, a ne kućama 
za odmor, sportskim vozilima i sl. 
S druge strane stavka A102201 Održavanje oborinske odvodnje je namijenjena za 
plaćanje usluga tvrtke Odvodnja Rovinj-Rovigno koja upravlja održavanjem sustava 
oborinske odvodnje na području grada i poslovima održavanja kamenog opločenja na 
području starogradske jezgre te se radi o namjenskim sredstvima. 
 
7) Amandman 7 
“Trenutno ustaljenu praksu u području brige Grada Rovinj-Rovigno o životinjama 
potrebno je uskladiti sa Zakonom o zaštiti životinja (NN 102/17, 32/19). 
Amandmanom 7 (R.br. 3.3.1, Tablica str. 3) predlažemo da se u Programu 1023 
Prijedloga Proračuna (Ostale komunalne djelatnosti) uvećaju sredstva za 
Zdravstvena njega napuštenih i izgubljenih životinja (Aktivnost 102306) za 6.000,00 
EUR, kako bi se osigurala sredstva za interventne zahvate i liječenja teških 
slučajeva zlostavljanih, unesrećenih i teško bolesnih napuštenih, slobodno živućih 
životinja i životinja bez odgovarajuće skrbi. Potrebna dodatna sredstva predlažemo 
da se osiguraju umanjenjem stavke A102402 (R. br. 3.3.2 Tablica str. 3) za iznos 
od 6.000,00 EUR, čime bi ta stavka iznosila 90.510,00 EUR.” 
 
Amandman se djelomično prihvaća. 
Amandman se djelomično prihvaća na način da se s predložene stavke A102402 
Nabava opreme za komunalne i slične potrebe umanji iznos od 3.000 Eura u korist 
stavke A102306 Zdravstvena njega napuštenih i izgubljenih životinja iz razloga što je 
navedeni iznos dovoljan za zadovoljavanje potreba s obzirom na usluge pružene u 
2023. godini. 
 
8) Amandman 8 
“A 102707: Centar za povijesna istraživanja Rovinj-Rovigno 
Amandmanom 8 predlažemo da se u Programu općih javnih potreba u kulturi 
(P1027) Prijedloga Proračuna uvećaju sredstva za aktivnosti Centra za povijesna 
istraživanja Rovinj-Rovigno (A1027027; Tablica str. 3) za 12.000,00 EUR. Potrebna 
sredstva za uvećanje stavke 4.1.1. (Tablica str. 3) sa 3.750,00 EUR na 15.750,00 EUR 
predlažemo da se osiguraju umanjenjem stavke R. br. 4.1.2. (A102702: Posebne 
gradske aktivnosti) na iznos od 19.435,00 EUR.” 
 
Amandman se ne prihvaća. 
Planirana sredstva usuglašena su sa ustanovom. Ustanova ima mogućnost 
sufinanciranja izdavačkih projekata temeljem javnog poziva za što će se u slučaju 
pozitivnog vrednovanja projekata osigurati dodatna sredstva. 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=39187
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=39185


Osim navedenog, predloženim umanjenjem značajno bi se umanjila sredstva za 
kulturne programe (manifestacije) koji su predmet javnog poziva za financiranje u 
2024.godini. 
 
 
9) Amandman 9 
“A103204 JEDNOKRATNA POMOĆ ZA NOVOROĐENČAD 45.800,00 eura 
Predlažemo da se u Programu socijalne skrbi (P1032) Prijedloga Proračuna uvećaju 
sredstva za Jednokratnu pomoć za novorođenčad (A103204). Predlažemo da se 
iznos od 45.800,00 eura poveća na iznos od 55.000,00 EUR (R. br. 4.2.1 Tab str. 
3), a da se za isti iznos od 9.200,00 EUR smanji na stavci A 103303: Sufinanciranje 
Teama hitne medicinske pomoći (R. br. 4.2.4 Tab. Str. 3).” 
 
Amandman se ne prihvaća. 
Prethodno smo se očitovali vezano za povećanje naknada budući je SDP dostavio 
primjedbe na članak 11. Izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi. 2019. godine 
povećala su se sredstva za ovu vrstu naknade te su uvedeni različiti iznosi ovisno o 
broju djece u obitelji. Cilj donošenja Odluke je usklađenje sa Zakonom o socijalnoj skrbi 
te  donošenje novih cenzusa kojima će se ostvarivati prava iz socijalnog programa. 
Smatramo da je ova naknada dar Grada Rovinja-Rovigno obiteljima novorođene djece 
i predstavlja tek manji dio mjera koje Grad provodi za djecu i obitelji. Primjera radi 
navodimo sljedeće: priuštivost usluge boravka u predškolskoj ustanovi posebice za 
roditelje koji spadaju u socijalne kategorije (100%), za jednoroditeljske obitelji ili 
samohrane roditelje, redovne studente ili učenike (50%). 
Roditelji djece s teškoćama u razvoju ostvaruju 100% subvenciju cijene usluge. 
Bez obzira na prihode roditelji koji imaju uključeno dvoje ili više djece u predškolske 
ustanove ostvaruju pravo na 30% subvencije dok za treće i svako naredno dijete 
ostvaruju 50%. 
Pored navedenog radi se na, dostupnosti predškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno 
stvaranju novih prostornih kapaciteta kako bi sva djeca (uključujući i djecu koja 
navršavaju godinu dana života nakon 1. rujna) ostvarila pravo na svoje mjesto u 
jaslicama. Naime, uskoro kreće dogradnja DV Mondelaco  čime će se povećat  
kapaciteti za 5 novih odgojnih skupina. 
 
10) Amandman 10 
„A 103205 POMOĆI ZA HRANU ZA DOJENČAD  2.000,00 eura 
Predlažemo da se iznos od 2.00,00 EUR poveća na iznos od 3.000,00 EUR, a da 
se za isti iznos od 1.000,00 EUR smanji na stavci A 103303: Sufinanciranje Teama 
hitne medicinske pomoći (R. br. 4.2.4 Tab. Str. 3).” 
 
Amandman se ne prihvaća.  
Prihvaćen je prijedlog na e-savjetovanju da se naknada poveća sa 80,00 na 100,00 
eura. 
 
11) Amandman 11 
“A 103219: Aktivnosti humanitarnog karaktera 
Predlažemo da se u Programu socijalne skrbi (P1032) Prijedloga Proračuna uvećaju 
sredstva za aktivnosti humanitarnog karaktera (A103204; R. br. 4.2.3, Tab . str. 3) 
za 1.800,00 EUR, a da se isto osigura umanjenjem stavke A 103303: Sufinanciranje 
Teama hitne medicinske pomoći (R. br. 4.2.4 Tab. Str. 3).” 



 
Amandman se ne prihvaća. 
Iz ovih sredstava se financiraju udruge koje su  upisane u Registar udruga, koje su 
programski usmjerene na rad u navedenim programskim područjima, što je razvidno 
iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge. Na prethodno objavljenim natječajima 
javljale su se udruge OAZA i Sv. Vinko Paulski. U posljednjih par godina samo udruga 
Sv. Vinko Paulski.  Vezano za predloženo ublažavanje kriterija ističemo da se moramo 
pridržavati Uredbe koja propisuje mjerila i kriterije kao i standarde financiranja.  
 

Primjedbe i prijedlozi 

 
A. “A 102705: Programi udruga iz područja kulture i umjetnosti = 112.000,00 EUR 
U 2023. godini je stavka iznosila A102705 321.850,00 EUR, a za 3 slijedeće godine je 
predložena u jednoj trećini početnog iznosa, odnosno 112.000,00 EUR. Iz postojećeg 
prijedloga nije vidljivo koji je razlog umanjenja sredstava financiranja, a nije vidljivo ni na koji 
će se način nova suma preraspodijeliti kako bi se očuvala zastupljenost djelatnosti udruga u 
kulturi rovinjštine.” 

 
Odgovor:  
U 2023. godini udrugama u kulturi je nakon provedenog natječaja dodijeljeno 
84.000,00 eura. Preostali iznos u 2023. godini odnosi se na povećanje stavke Prvim 
izmjenama i dopunama Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu i projekcije 
za 2024. i 2025. godinu te planiranih  42.000,00 eura za institucionalnu potporu 
temeljem trogodišnjeg ugovora za udrugu „Kuća o batani-Casa della batana“. 
U nastavku opis izmjene obrazloženja Prvih izmjena i dopuna proračuna za 2023. 
godinu: 
„osiguravaju se dodatna sredstva u iznosu od 195.850,00 EUR sa ciljem financiranja 
institucionalne podrške udruge iz područja kulture i očuvanja kulturne baštine. 
Sredstva će se dodijeliti u skladu sa Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode 
udruge za ciljane aktivnosti koje su od interesa za Grad Rovinj-Rovigno. Predmet 
natječaja biti će financiranje udruga koje provode programe i projekte u sklopu 
ugovorenih EU projekata iz područja kulture i očuvanja kulturne baštine, a obuhvaćaju 
aktivnosti unapređenja i modernizacije prostornih uvjeta u svrhu provedbe projekata i 
aktivnosti te sufinanciranje istih putem ugovorenih financijskih instrumenata.“ 
U odnosu na 2023. godinu sredstva su zapravo za programe udruga povećana a način 
na koji će se raspodijeliti sredstva biti će vidljiv u trenutku donošenja Odluke o 
financiranju koja će uslijediti nakon procjene i vrednovanja pristiglih prijava.  Na takav 
način se sredstva raspoređuju od 2016. godine budući smo u obvezi primjenjivati 
Uredbu o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 
projekata od interesa za opće dobro. 
Ove godine prijave će vrednovati članovi Kulturnog vijeća. 
 
B. “A 103303: Sufinanciranje Teama hitne medicinske pomoći = 288.628,00 EUR 
Zašto je aktivnost A 103303 skočila s 53.314,00 planiranih u 2023, na 288.628,00 EUR u 
2024. godini. Iz samog opisa nije vidljivo na što se odnosi nad standard koji se navodi kao 
razlog povećanja iznosa financiranja za više od 5 puta.” 
 

Odgovor: 
Priloženo ovom odgovoru dostavljamo dopis i izračune Istarske županije prema 
kojemu je vidljivo obrazloženje povećanja izdvojenih sredstava. 



 
C. „A 102302: Čuvanje napuštenih i izgubljenih životinja = 18.590,00 EUR 
Zakon o zaštiti životinja (NN102/17, 32/19) obuhvaća i jasno definira djelatnost skloništa koje 
financira jedinica lokalne samouprave (čl. 64), iz šega je nedvojbeno da je sklonište dužno 
prihvatiti i n ap u šten e  p se i ma čke . Budući da ugovoreni gospodarski subjekt u Gradu Rovinj-
Rovigno ne prihvaća mačke niti ima osigurane uvjete za prihvat mačaka, zanima nas kad 
Grad Rovinj-Rovigno planira uskladiti naručenu uslugu čuvanja napuštenih i izgubljenih 
životinja sa Zakonom?“ 

 
Odgovor: 
Grad Rovinj-Rovigno ima sa ovlaštenim pravnim subjektom regulirano čuvanje 
napuštenih i izgubljenih pasa, te nema mogućnosti istoga prisiliti na čuvanje 
napuštenih mačaka. Ukoliko se na području grada javi zainteresirani pravni subjekt koji 
želi osigurati uvjete za prihvat i čuvanje napuštenih mačaka, sukladno zakonskim 
propisima uvjete za skloništa, Grad će razmotriti mogućnost sufinanciranja troškova 
tog subjekta. 
 
D. „Razdjel  005: UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM I 
GEODETSKE POSLOVE = 2.232.748,00 eura 
K 101803: Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za nekretnine = 1.060.369,00 EUR, 

U ovoj 2023. je planirano 1.260.369,00 eura, za 2024. 1.060.369,00, a oko 1,2 milijuna 
i u 2025. i 2026. godini. Opisom je navedeno da se ovim sredstvima financiraju 
otkupi od interesa za Grad Rovinj prometnica i drugih nekretnina …kao što su otkupi 
i rješavanje imovinskopravnih odnosa i za dijelove prometnica: cestovna zaobilaznica 
D 303-Ž 5105 . 
Pitanje: Kada će biti osigurana trasa i stvoreni preduvjeti za početak izgradnje 
obilaznica?“ 
 
Odgovor: 
Rješavanje ovisi o složenim pregovorima sa vlasnicima, o dinamici plaćanja izvlaštenih 
čestica u nemalim iznosima, kao i o brzini zakazivanja rasprava i rješavanja postupaka 
pred nadležnim uredom za imovinsko pravne poslove.  
 
E. „RAZDJEL 006: UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I 
IZGRADNJU = 20.775.951,50 
Program 1014: Građenje objekata = 15.896.498,00 Kuna (kao i 2023.) 
K 101418 kapitalni projekt: NOGOSTUP I BICIKLISTIČKA STAZA FAŽANSKA – TURNINA 
– nema u programu. Zašto se je odustalo od tog projekta? Prema ranijim planovima je to već 
trebalo biti realizirano do Rovinjskog sela, a sada nema niti u projekcijama za 2025. i 2026. 
godinu??“ 

 
Odgovor: 
Od navedenog projekta se nije odustalo, već naprotiv intenzivno se radi na upisu i 
evidentiranju županijske ceste te rješavanju imovinsko pravnih poslova na navedenoj 
cesti. 
 
F. „K 101435: Energetska obnova zgrade DV Neven = 1.198.000.00 Eura 
Ovo su prenijeta sredstva iz 2023.  na 2024. samo što se iznos uvećava, a dio je 
predviđen i za 2025. godinu. S obzirom da je dio sredstava planiran i u projekciji za 
2025. godinu, da li to znači da ova investicija neće biti do kraja realizirana niti u 2024. 
godini?“ 



 
Odgovor: 
Iznos se uvećava sukladno ponudi ponuditelja iz javne nabave, a koja je veća od 
inicijalno planiranog iznosa i projektnog troškovnika. Tokom radova utvrđeno je da je 
objektu potrebna dodatna strukturalna obnova i ojačanja, a za koje je u tijeku izrada 
dokumentacije temeljem koje će se tražiti ponude i ugovoriti radovi. Sredstva za 2025. 
predstavljaju procjenu u slučaju dodatnih radova. 
 
G. „K 101437: Rekonstrukcija gradskog trga – Trg m. Tita = 3.521.150,00 Eura 
U odnosu na 2023. sredstva su umanjena za oko 300.000,00 eura, a u 2025. je 
planirano dodatnih samo 289.000,00 eura. U općem cilju navedeno je da se kroz ovu 
aktivnost predviđa nastavak započetih radova rekonstrukcije dijela I. i III. faze 
gradskog trga. Pitanje: Što znači dijela I. i III. Faze? I Koliko je efektivno još potrebno 
sredstava za dovršetak I. i III. faze i kada se planira nastaviti sa II. I IV.fazom?“ 
 
Odgovor: 
Sredstva u 2024. su umanjena sukladno ugovorenim radovima iz 2023.godine i 
provedenoj javnoj nabavi. Radovi na rekonstrukciji trga dijela I. i III. faze okončati će 
se do srpnja 2024. Nakon toga su planirani radovi nastavka I. i III. faze, jer je tehnološki 
neizvedivo cijelu I. i III. fazu izvesti u jednoj kalendarskoj godini. Po okončanju I. i III. 
faze pristupiti će se radovima II. faze i nakon toga IV. faze radova. 
 
H. „K 101467: Izgradnja šetnice Punta Muccia = 59.500,00 Eura 

Svake godine je planiran određeni iznos –od 59.000,00 do 92.000,00 eura. Šetnica je 
u prilično dobrom stanju, i pitanje da li će biti pristup samo iz kruga bolnice ili će se 
povezati stazom između mora i kruga bolnice? Inače, bilo bi bitnije urediti krug iza 
novog bazena jer još ima ostataka građevinskog materijala.“ 
 
Odgovor: 
Šetnica na Punta Mucci je namijenjena svim korisnicima, kako bolnice tako i grada, 
te svim našim sportašima, gostima i posjetiteljima. Šetnica završava u zoni novog 
bazenskog kompleksa i ukupne je dužine više od 1000 metara. Do konca ove godine 
je uređeno cca 490 metara te se u narednim godinama ista planira zgotoviti u 
segmentima ovisno o raspoloživim sredstvima u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno. 
 
I. „K 101452: Rekonstrukcija vrtića Mondelaco = 4.399.997,00 Eura 
U opisu je navedeno da se ovim sredstvima planira započeti izgradnja, a u Općem 
cilju „da se kroz ovu aktivnost predviđa nastavak radova rekonstrukcije i dogradnje, 
koji su započeli krajem 2023. godine“. S obzirom da je navedeno da se ovim 
sredstvima planira započeti izgradnja, da li to znači da ovaj planirani iznos nije 
dostatan za realizaciju cijelog programa i da neće biti realiziran u 2024. godini?“ 
 
Odgovor: 
U 2023. godini odrađene su javne nabave za izvođenje radova, stručnog i 
projektantskog nadzora te usluge koordinatora zaštite na radu. Do konca godine biti 
će potpisani svi ugovori potrebni za početak izvođenja radova, a koji će radovi fizički 
započetu u 2024. godini. Po završetku radova i ishođenju uporabne dozvole prostor 
je potrebno adekvatno opremiti za uporabu sukladno namjeni. 
 



J. „K 101453: Rekonstrukcija i dogradnja osnovne škole Jurja Dobrile = 
843.200,00 eura – prenijeta iz 2023. 

Ponavlja se i tekst iz 2023. godine „da se ovim sredstvima financira izrada  glavnog 
projekta“. Inače u Proračunu za 2023. godinu u projekciji za 2024. bilo je samo 
125.000,00 eura za 2025.ništa. S obzirom da je ovo prenijeto iz 2023. godine, a nije 
dat odgovor za koji je iznos ugovoren Glavni projekt i u kojoj je fazi izrade, ponovno 
tražimo odgovor na to pitanje, te s kojim se sredstvima planira izvršiti rekonstrukciju i 
dogradnju?“ 
 
Odgovor: 
Idejni projekt je ugovoren i izrađen u 2023. godini te se na isti čeka odobrenje 
nadležnog Ministarstva kako bi mogli ugovoriti glavni i izvedbeni projekt te 
troškovnike, a sve radi prijave na NPOO. Strukturu sredstava za rekonstrukciju i 
dogradnju još uvijek ne znamo do okončanja poziva NPOO.  
 
K. “K 101456: Izgradnja autobusnog kolodvora Concetta = 2.641.184,00 Eura  
Ovo su prenijeta sredstva iz 2022. i iz 2023. Prema Opisu i Općem cilju realizacija ovog 
projekta neće ni započeti 2024. godine? Ako je postojao projekt, onda ga je trebalo samo 
preraditi i ne vjerujemo da je za to trebalo dvije godine. Cijeli iznos ovih sredstava bio je 
planiran već u Proračunu za 2022. godinu, prenijet u 2023. i sada u 2024. godinu, a prema 
opisu Programa, neće biti realiziran niti u 2024. godini. Koliko će to biti skuplje nego što bi 
bilo 2022. godine?” 

 
Odgovor: 

Projektna dokumentacija je u izradi. Po dobivanju nove građevinske dozvole izraditi 

će se odgovarajući troškovnici. Plan je provesti javnu nabavu u ljetnim mjesecima 

2024. godine i s radovima započeti u jesen iste godine. 

 
L. “K 101457: Rekonstrukcija Ul. Centener - Tartini 407.500,00 eura 
U opisu je navedeno da je planiran dovršetak rekonstrukcije Ul. Centener – Tartini sa 
pripadajućom infrastrukturom oborinske odvodnje i parkiralištem. Prilikom donošenja 
izmjena i dopuna proračuna za 2023. se je početni 191.750 eura povećao na 503.750 
i rekli ste da su planirani radovi dovršeni, a da su dodatna sredstva za parkiralište kod 
trafostanice. Da li je iznos od 407.500 eura prijenos iz 2023. godine? U tabeli Program 
gradnje objekata, kod mjere Rekonstrukcija Ul. Centener - Tartini i Rekonstrukcija 
ulice Carducci, navedeno je 40 km. Što je sada točno?” 
 
Odgovor: 
U 2024. godini je planirani iznos koji se očekuje da se neće stići realizirati i utrošiti u 
2023. godini, s obzirnom na ugovorni rok i dinamiku, te iz razloga što su se naknadno 
uključili Plinara d.o.o. i HT d.d. sa svojom infrastrukturom na istom zahvatu. 
 
M. „K 101468 Rekonstrukcija ulice Carducci 912.520,00 kuna 
(preneseno iz 2023.) i 2025. godine  je predviđeno još 505.150,00 kuna. U Opisu i Općem cilju 
je navedeno da je programom predviđena rekonstrukcija ulice sa svom pripadajućom 
infrastrukturom. Da li će početi radovi u toku ove zime i s obzirom da je dio sredstava planiran 
i u 2025. godini da li će se radovi izvoditi u dvije faze?” 

 
Odgovor: 

Za investiciju rekonstrukcije ulice Carducci provedena su dva postupka javne nabave, 
jedan bez ijedne pristigle ponude, a drugi sa gotovo 100% većim iznosom od 



procjene. Trenutno je objavljen treći poziv za dostavu ponuda. S radovima u ulici 
Carducci planira se započeti u listopadu 2024. godine, te bi se isti trebalo okončati do 
sezone 2025. godine. Za ulicu Carducci su planirane tri faze izvođenja radove, ali 
kroz jedan postupak javne nabave. 
 

 Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu. U ime Kluba vijećnika IDS-a za 
riječ se javio se gosp. Robert Mavrić te istaknuo kako će podržati Proračun za 2024. 
godinu. Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Petar Radetić, Tea 
Batel, Marčelo Mohorović, Marko Paliaga i Emil Nimčević.  

 
Vijećnici SDP-a ostaju pri svojim amandmanima te će se o istima provesti 

glasanje. Vijećnica Maria Blažina navela je da su amandmani ispravno napisani jer da 
nisu bili bi odbačeni potpuno.   

 
1) Amandman 1 
„T 100106: Izbori za mjesne odbore = 15.850,00 Eura 
„Amandmanom 1 tražimo da se osnuju mjesni odbori na području grada Rovinj-
Rovigno, u sklopu programa Mjera i aktivnosti iz djelokruga predstavničkog tijela i 
Financiranja mjesne samouprave. Sukladno tome predlažemo da se osiguraju 
sredstva za provedbu izbora u mjesnim odborima u ukupnom iznosu od 35.850,00 
EUR, dodavanjem 20.000,00 EUR na stavci R.br. 1.1.1 (Tablica), a da se za isti iznos 
umanji stavka T105002 (Projekt Rovinj-Rovigno Direct) R.br. 1.3.1.“ 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

2) Amandman 2 
„P1045: Financiranje mjesne samouprave = 14.720,00 Eura - također se navodi 
samo Mjesni odbor 
Rovinjsko Selo. 
Amandmanom 2 tražimo da se osiguraju sredstva za funkcioniranje osnovanih 
mjesnih odbora (R.br. 1.2.1; Tablica) u ukupnom iznosu od 34.720,00 EUR. 
Predlažemo da se uvećanje iznosa za 20.000,00 EUR osigura umanjenjem 
stavkeT105002 (Projekt Rovinj-Rovigno Direct) pod R. Br, 1.3.1.“ 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

3) Amandman 3 
“RAZDJEL 003 = 664.356,50 EUR Glava 00301 = 664.356,50 EUR 
U sklopu Programa poticanja gospodarstva predviđena je aktivnost poticanja 
poduzetništva u iznosu od 6.650,00 EUR. Smatramo da su tako mali iznosi upravo 
razlog slabog interesa gospodarstvenika i obrtnika te da će uvećanje iznosa i 
ublažavanje kriterija odabira  djelovati stimulativno na zainteresirane. 
Amandmanom 3 tražimo da se uvećaju sredstva za Aktivnost 100602 (R.br. 2.1.1; 
Tablica 1) za 10.000,00 EUR, na ukupni iznos od 16.650,00 EUR. Predlažemo da se 
potrebna sredstva prebace iz stavke K 100903: Provedba mjera prilagodbe 
klimatskim promjenama te iznos od 445.021,50 EUR smanji na 435.021,50 EUR.” 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

4) Amandman 4 
„Amandmanom 4 predlažemo da se u Programu 1012 Prijedloga Proračuna (Projekti, 
studije i elaborati za građevinske objekte) uvećaju sredstva za aktivnost izrade 
projekata i studija za građevinske objekte (A101201) za 10.000,00 EUR (R. br. 
3.1.1. Tablica str. 2), kako bi se omogućilo početak pripreme dokumentacije za 



izgradnju gradske obilaznice. Predlaže se da se sredstva od 10.000,00 EUR 
osiguraju na način da se umanji iznos stavke A101303: Investicijsko održavanje 
objekata društvenih djelatnosti (R. Br. 3.1.2, Tablica str. 2).“ 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

5) Amandman 5 
“A 101301: Investicijsko održavanje prometnica i odvodnje = 256.422,00 Eura 
Predlažemo da se iznos od 256.422,00 EUR poveća na iznos od 266.422,00Eura (R. 
br. 3.2.1, Tablica str. 2), a da se za potrebnih 10.000,00 EUR umanji stavka 
Aktivnost : Investicijsko održavanje objekata društvenih djelatnosti (A 101303; R. Br. 
3.1.2, Tablica str. 2).” 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

6) Amandman 6 
“A 102204; Posipavanje javnih puteva 
Predlažemo da se iznos od 78.500,00 EUR namijenjen za posipanje javnih puteva 
poveća na iznos od 88.500,00 Eura (R. Br. 3.2.2.; Tablica str. 2), a da se za istu 
razliku od 10.000,00 EUR dodatno umanji stavka A102201:Održavanje oborinske 
odvodnje (R. Br. 3.2.3.; Tablica str. 2).” 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

7) Amandman 7 
“Trenutno ustaljenu praksu u području brige Grada Rovinj-Rovigno o životinjama 
potrebno je uskladiti sa Zakonom o zaštiti životinja (NN 102/17, 32/19). 
Amandmanom 7 (R.br. 3.3.1, Tablica str. 3) predlažemo da se u Programu 1023 
Prijedloga Proračuna (Ostale komunalne djelatnosti) uvećaju sredstva za 
Zdravstvena njega napuštenih i izgubljenih životinja (Aktivnost 102306) za 6.000,00 
EUR, kako bi se osigurala sredstva za interventne zahvate i liječenja teških 
slučajeva zlostavljanih, unesrećenih i teško bolesnih napuštenih, slobodno živućih 
životinja i životinja bez odgovarajuće skrbi. Potrebna dodatna sredstva predlažemo 
da se osiguraju umanjenjem stavke A102402 (R. br. 3.3.2 Tablica str. 3) za iznos 
od 6.000,00 EUR, čime bi ta stavka iznosila 90.510,00 EUR.” 

- vijećnici Kluba SDP-a odustaju od amandmana 

Amandman se djelomično prihvaća. 
Amandman se djelomično prihvaća na način da se s predložene stavke A102402 
Nabava opreme za komunalne i slične potrebe umanji iznos od 3.000 Eura u korist 
stavke A102306 Zdravstvena njega napuštenih i izgubljenih životinja iz razloga što je 
navedeni iznos dovoljan za zadovoljavanje potreba s obzirom na usluge pružene u 
2023. godini. 
 
8) Amandman 8 
“A 102707: Centar za povijesna istraživanja Rovinj-Rovigno 
Amandmanom 8 predlažemo da se u Programu općih javnih potreba u kulturi 
(P1027) Prijedloga Proračuna uvećaju sredstva za aktivnosti Centra za povijesna 
istraživanja Rovinj-Rovigno (A1027027; Tablica str. 3) za 12.000,00 EUR. Potrebna 
sredstva za uvećanje stavke 4.1.1. (Tablica str. 3) sa 3.750,00 EUR na 15.750,00 EUR 
predlažemo da se osiguraju umanjenjem stavke R. br. 4.1.2. (A102702: Posebne 
gradske aktivnosti) na iznos od 19.435,00 EUR.” 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=39187
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=39185


9) Amandman 9 
“A103204 JEDNOKRATNA POMOĆ ZA NOVOROĐENČAD 45.800,00 eura 
Predlažemo da se u Programu socijalne skrbi (P1032) Prijedloga Proračuna uvećaju 
sredstva za Jednokratnu pomoć za novorođenčad (A103204). Predlažemo da se 
iznos od 45.800,00 eura poveća na iznos od 55.000,00 EUR (R. br. 4.2.1 Tab str. 
3), a da se za isti iznos od 9.200,00 EUR smanji na stavci A 103303: Sufinanciranje 
Teama hitne medicinske pomoći (R. br. 4.2.4 Tab. Str. 3).” 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

10) Amandman 10 
„A 103205 POMOĆI ZA HRANU ZA DOJENČAD  2.000,00 eura 
Predlažemo da se iznos od 2.00,00 EUR poveća na iznos od 3.000,00 EUR, a da 
se za isti iznos od 1.000,00 EUR smanji na stavci A 103303: Sufinanciranje Teama 
hitne medicinske pomoći (R. br. 4.2.4 Tab. Str. 3).” 

- vijećnici Kluba SDP-a odustaju od amandmana 

11) Amandman 11 
“A 103219: Aktivnosti humanitarnog karaktera 
Predlažemo da se u Programu socijalne skrbi (P1032) Prijedloga Proračuna uvećaju 
sredstva za aktivnosti humanitarnog karaktera (A103204; R. br. 4.2.3, Tab . str. 3) 
za 1.800,00 EUR, a da se isto osigura umanjenjem stavke A 103303: Sufinanciranje 
Teama hitne medicinske pomoći (R. br. 4.2.4 Tab. Str. 3).” 

- sa 4 glasa „za“ i 10 „protiv“ amandman je odbijen 

Nakon završene rasprave i provedenog glasanja o amandmanima Kluba 
vijećnika SDP-a, Vijeće sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“, donosi  

 
PRORAČUN 

Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu 
 
Ad – 5. 

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. 
godinu nije trebalo obrazlagati te Vijeće, bez rasprave, sa 10 glasova „za“ i 4 glasa 
„protiv“, donosi  

 
ODLUKU 

o izvršavanju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu 
 

Ad – 6. 
Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 

odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa 
građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu nakon 
čega Vijeće bez rasprave, sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“, donosi  

 
PROGRAM 

građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu 
 
 
Ad – 7. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Programa 



održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu, nakon 
čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi  

 
PROGRAM 

održavanja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2024. godinu 
Ad – 8.  
 Informaciju „Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 
1995.-2022. godine“ nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Goran Subotić nije bio prisutan), prihvaća 
 

INFORMACIJU 
„Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre 

od 1995.-2022. godine“ 
 
Ad – 9.  
 Prijedlog Odluke o lokalnim porezima nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Goran Subotić i Petar 
Radetić nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o lokalnim porezima 

 
Ad – 10.  
 Prijedlog Odluke o mjerilima za uporabu grba i zastave Grada Rovinja-Rovigno 
je na početku sjednice obrazložila pročelnica Maria Črnac Rocco. Kako po predmetnoj 
točki više nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ 
(za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), donosi 
 

ODLUKU 
o mjerilima za uporabu grba i zastave Grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 11.  
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o redu na 
pomorskom dobru. Pročelnica je u svojem obrazlaganju odgovorila i na pitanja 
dostavljena od Kluba vijećnika SDP-a te nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar 
Radetić i Tanja Mišeta, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi 
 

ODLUKU 
o redu na pomorskom dobru 

 
Ad – 12.  
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Srednjoročnog 
(trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2024. do 2026. godine nakon 
čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Emil 
Radovan nije bio prisutan), donosi 
 

SREDNJOROČNI (TROGODIŠNJI) PLAN 
davanja koncesija za razdoblje od 2024. do 2026. godine 



 
Ad – 13.  
 Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova nije trebalo 
obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, 
donosi 
 

ODLUKU 
o privremenoj zabrani izvođenja radova 

 
Ad – 14.  
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ivana Begića, pročelnika Upravnog 
odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog 
Odluke o izradi četvrtih izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada 
Rovinja-Rovigno. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova 
„za“, donosi 
 

ODLUKU 
o izradi četvrtih izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 

Grada Rovinja-Rovigno 
 
Ad – 15.  
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o socijalnoj skrbi.  
 Dana 11. prosinca 2023. godine pristigao je amandman Kluba vijećnika SDP-a  
na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi koji glasi: 

„ Amandman  na točku 15 dnevnog reda: 
1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi,  

Kao što smo dali primjedbu i prijedlog na članak 11. i 12. Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke, a odnose se na članke 26. i 27., još kada je Nacrt bio na Javnom 
savjetovanju sa zainteresiranom javnošću, a s obzirom da naši prijedlozi nisu uvaženi, 
ovime dajemo a mandmane na način da se:  

- u članku 26. iznosi mijenjaju sa 270,00 eura na 400,00 eura, 400,00 eura na 
550,00 eura i 540,00 eura na 700,00 eura,  

- u članku 27. da se iznos od 80,00 eura poveća na 100,00 eura.  
 

Obrazloženje:  
U ovim člancima, za razliku drugih prijedloga Izmjene Odluke, nije izvršena niti 
korekcija vezana za inflaciju od 2019. kada je korigirana ova naknada. Zato smatramo 
opravdanim da se prihvati naš prijedlog amandmana.  
Ne mislimo da može ovo bitnije utjecati na povećanje nataliteta. Puno je važnije 
mladim ljudima rješenje stambenog pitanja i siguran posao, ali se i ovom gestom 
može pokazati da nam je stalo do svakog novorođenog djeteta u našem Gradu.“ 
 
Amandman se djelomično prihvaća. 
Prethodno smo se očitovali kroz Izvješće o provedenom savjetovanju vezano za 
povećanje naknada za novorođenčad budući je SDP dostavio primjedbe na članak 11. 
Izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi.  
2019. godine povećala su se sredstva za ovu vrstu naknade te su uvedeni različiti 
iznosi ovisno o broju djece u obitelji. 



Cilj donošenja Odluke je usklađenje sa Zakonom o socijalnoj skrbi te  donošenje novih 
cenzusa prihoda kojima će se ostvarivati prava iz socijalnog programa. 
Ne prihvaća se prijedlog povećanja naknada za novorođenčad. 
Smatramo da je ova naknada dar Grada Rovinja-Rovigno obiteljima novorođene djece 
i predstavlja tek manji dio mjera koje Grad provodi za djecu i obitelji. Primjera radi 
navodimo sljedeće: priuštivost usluge boravka u predškolskoj ustanovi posebice za 
roditelje koji spadaju u socijalne kategorije (100%), za jednoroditeljske obitelji ili 
samohrane roditelje, redovne studente ili učenike (50%). 
Roditelji djece s teškoćama u razvoju ostvaruju 100% subvenciju cijene usluge. 
Bez obzira na prihode roditelji koji imaju uključeno dvoje ili više djece u predškolske 
ustanove ostvaruju pravo na 30% subvencije dok za treće i svako naredno dijete 
ostvaruju 50%. 
Pored navedenog radi se na dostupnosti predškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno 
stvaranju novih prostornih kapaciteta kako bi sva djeca (uključujući i djecu koja 
navršavaju godinu dana života nakon 1. rujna) ostvarila pravo na svoje mjesto u 
jaslicama. Naime, uskoro kreće dogradnja DV Mondelaco čime će se povećat  
kapaciteti za 5 novih odgojnih skupina. 
Prijedlog povećanja naknade za prehranu sa 80,00 eura na 100,00 eura je prihvaćen 
kroz Izvješće o provedenom savjetovanju te će biti sastavnim dijelom Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi. U tom se smislu je 5. prosinca 2023. 
predlagatelj očitovao kroz amandmane na tekst odluke. 
 
 Na predmetnu točku dnevnog reda predlagatelj daje slijedeće amandmane: 
Amandman I.: Predlaže se da se u članku 4. prijedloga izmjena i dopuna Odluke o 
socijalnoj skrbi briše broj „29.“ 
Amandman II.: Predlaže se da se u članku 6. prijedloga izmjena i dopuna Odluke o 
socijalnoj skrbi u stavku 2. točka na kraju rečenice zamijeni zarezom te da se dodaju 
slijedeće riječi: „a dosadašnje točke 3. i 4. postaju točke 2. i 3.“, a da se u stavku 3. 
tekst „točaka 3. i 4.“ zamijeni tekstom „točaka 2. i 3.“ 
Amandman III.: Predlaže se da se u članku 12. prijedloga izmjena i dopuna Odluke o 
socijalnoj skrbi iznos od „80,00 eura“ zamjeni iznosom od „100,00 eura“. 
 
Obrazloženje: 
„U članku 4. prijedloga izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi uočeno je da 
navedeni broj „29.“ predstavlja tiskarsku grešku te ga je potrebno izbrisati.  
U članku 6. stavak 2. i 3. prijedloga izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi uočeno 
je da je brisanjem točke 2. članka 15. Odluke bilo potrebno izvršiti promjenu u 
numeriranju točaka koje su ostale na snazi, te slijedom navedenog valja uskladiti tekst 
na predloženi način. 
U članku 12. prijedloga izmjena i dopuna Odluke o socijalnoj skrbi uočeno je da iznos 
od „80,00 eura“ nije zamijenjen iznosom od „100,00 eura“ nakon što je na temelju 
provedenog savjetovanja s javnošću bio prihvaćen prijedlog da se mjesečni iznos za 
prehranu za novorođenče od „80,00 eura“ poveća na iznos od „100,00 eura“.“ 
 
 Provedena je rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Edita Sošić Blažević te 
nakon očitovanja pročelnice na komentare Kluba vijećnika SDP-a, vijećnici SDP-a 
izjasnili su se da odustaju od amandmana. 
 Nakon završene rasprave Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 



ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 

 
 
 
Ad – 16. 
 Prijedlog Odluke o izmjeni udjela u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Rovinj-Rovigno 
– Unità dei vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno nije trebalo obrazlagati. Kako nije 
bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja 
Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 

ODLUKU 
o izmjeni udjela u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Rovinj-Rovigno – Unità dei 

vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno 
 
Ad – 17. 
 Prijedlog Drugog aneksa Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe 
Rovinj-Rovigno – Unità dei vigili del fuoco pubblica Rovinj-Rovigno nije trebalo 
obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ 
(za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), prihvaća 
 

DRUGI ANEKS SPORAZUMA 
o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Rovinj-Rovigno – Unità dei vigili del 

fuoco pubblica Rovinj-Rovigno 
 
Ad – 18. 
 Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 
za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu 
bili prisutni), donosi 
 

GODIŠNJI PLAN 
razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 

za 2024. godinu 
 
Ad – 19. 
 Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Rovinja-
Rovigno za 2024. godinu nije trebalo obrazlagati. Kako nije bilo pitanja niti rasprave, 
Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria 
Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 

SMJERNICE 
za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Rovinja-Rovigno 

za 2024. godinu 
 
Ad – 20.  
 Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu nije 
trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja 
Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 



PROGRAM 
utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu 

 
 
 
Ad – 21. 

Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Rovinja-Rovigno nije 
trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja 
Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 22. 

Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za 
osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nije trebalo obrazlagati te 
Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria 
Blažina nisu bili prisutni), donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja 
te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području 

Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 
 
Ad – 23. 

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina  na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 2520/65, k.č. 
2520/66, k.č. 2520/67, k.č. 2520/68 k.o. Rovinj) nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez 
rasprave, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu 
bili prisutni), donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina  na 

zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 2520/65, k.č. 2520/66, k.č. 
2520/67, k.č. 2520/68 k.o. Rovinj) 

 
Ad – 24. 

Prijedlog Suglasnosti na produženje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova 
komunalnog redarstva nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova 
„za“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), daje 

 
SUGLASNOST 

na produženje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog 
redarstva 

 



Ad – 25. 
Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i 

smještaja u turizmu nije trebalo obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ 
(za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 

 
ODLUKU 

o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu 
 

 
Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 26., 27. i 28. dnevnog reda 

zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se o istima glasa odvojeno, nakon 
čega Vijeće jednoglasno donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 26. Prijedlog 
Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 8556/131 k.o. Rovinj), točka 27. 
Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina 
na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9686/18, k.č. 9686/19, k.č. 
9686/20 sve k.o. Rovinj) i točka 28. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog 
zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po 
ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno (buduća k.č. 9380/8 površine 14 m2 k.o. Rovinj) zbog srodnosti spajaju u 
izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da objedinjeno obrazloži točke 26., 
27. i 28. nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Milan Košara, Maria Blažina, Tea Batel i Petar Radetić nisu bili prisutni), 
donosi 

 
Ad - 26. 

ZAKLJUČAK 
o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 8556/131 k.o. Rovinj) 

 
 

Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan 
Košara, Maria Blažina, Tea Batel i Petar Radetić nisu bili prisutni), donosi 

 
Ad - 27. 

ZAKLJUČAK 
o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9686/18, k.č. 9686/19, k.č. 

9686/20 sve k.o. Rovinj) 



 
Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Milan 

Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), donosi 
 
 

Ad - 28. 
ZAKLJUČAK 

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (buduća k.č. 9380/8 površine 14 

m2 k.o. Rovinj) 
 
Ad – 29. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda 
Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o raspisivanju izbora 
za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora Rovinjsko Selo. Provedena je kraća rasprava 
u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Emil Nimčević, nakon čega Vijeće sa 10 glasova „za“ 
i 2 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Milan Košara i Maria Blažina nisu bili prisutni), 
donosi 
 

ODLUKU 
o raspisivanju izbora za izbor članova Vijeća Mjesnog odbora Rovinjsko Selo 

 
 
 

Završeno u 13,26 sati. 
 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
Zapisničarka           Predsjednik 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak          Emil Nimčević 
 


